PRACOVNÍ  LIST: VLASTIVĚDA
Jméno: _________________                       Datum: __________
MLADŠÍ  DOBA  KAMENNÁ – DOBA    _ _ _ _ _ _    _ _ _ _ _ _ _ _ _

1. Písmena se ve slovech rozházela, srovnej je a dopiš do nadpisu:

R V P CH Í N     C Ů Z D Ě Ě M E L

2. Doplň daná slova do vět:
- Před 10 000 lety skončila doba __________ a oteplilo se.

- Toto období nazýváme ___________   _________   _____________.

- Lidé zjistili, že se některé rostliny dají ___________.

- Kácením a vypalováním pralesů vznikla první _______.

- Používali nářadí ze _________ a z __________.
- Získanou půdu začali lidé ___________, seli a sklízeli _______- vzniklo 
____________. 

- První ___________ se na našem území objevili kolem roku ______ př. n. l.

- Lidé této doby také chovali některé druhy zvířat pro ___________, 
__________ a _____________ -  _____________   _____________.
- Na uskladnění obilí a vaření se začaly používat první nádoby vyrobené
z ___________- vznik _______________.

(ledová, mladší doba kamenná,pěstovat,pole, dřeva , kamene,obdělávat, obilí, zemědělství, zemědělci, 5 000, mléko, vlnu, maso, domácí zvířata, hlíny, keramiky)

3. Doplň tabulku: (zopakuj si)
	7 (1)
	8 (1)
	8 (3)
	5 (1)
	2 (5)
	5 (2)

	
	
	
	
	
	


57 : 7 = ___ Ě                    42 : 8 = ___Y  
16 : 3 = ___ I                     19 : 7 = ___ N

   15 : 2 = ___ D                    51 : 6 = ___ J

SEBEHODNOCENÍ: (pouze 2. cvičení)
červený puntík – nevím, které slovo (slova) mám doplnit

zelený    puntík –doplnit slovo (slova) mi nedělalo potíže
Řešení - PRO UČITELE:

1. Písmena se ve slovech rozházela, srovnej je a dopiš do nadpisu:

MLADŠÍ  DOBA  KAMENNÁ – prvních zemědělců
R V P CH Í N     C Ů Z D Ě Ě M E L

2. Doplň tabulku:
	7 (1)
	8 (1)
	8 (3)
	5 (1)
	2 (5)
	5 (2)

	D
	Ě
	J
	
I
	
N
	
Y


57 : 7 = 8 (1) Ě             42 : 8 = 5 (2) Y                16 : 3 = 5 (1) I              19 : 7 = 2 (5) N
                    15 : 2 = 7 (1) D                                                         51 : 6 = 8 (3) J
